	
	CONTRATACIÓN – SERIDA

	
	Expt.: SER-OBMA/01/2009

	
	Resolución de 7 de julio de 2009

	
	Por la que se aprueba el expediente, se autoriza el gasto y la ejecución de la obra y se adjudica y dispone el gasto para la contratación de la obra mayor  “Mejoras en los Laboratorios de Monte Deva” de Gijón




RESOLUCIÓN


VISTO.- El expediente para la contratación de la obra mayor “Mejoras en los Laboratorios de Monte Deva” con destino al Servicio Regional de Investigación y Desarrollo Agroalimentario (SERIDA) de Gijón con un presupuesto de 76.035,20 euros (IVA excluido), ascendiendo el IVA: a 12.165,63 €, lo que hace un total de 88.200,83 y un plazo de ejecución de 3 meses, del mismo resulta los siguientes antecedentes de hecho


RESULTANDO.- Que por Resolución del Director-Gerente del SERIDA de fecha 20 de mayo de 2004, se aprueba el proyecto de obra “Mejoras en los Laboratorios de Monte Deva” con destino al SERIDA de Gijón.


RESULTANDO.-  Que siendo de interés del SERIDA que la ejecución se lleve a cabo con medios propios de la Administración, es por lo que el SERIDA propone el encargo a la Empresa Nacional de Transformación Agraria S.A. (TRAGSA) sobre la base del Convenio de fecha 1 de junio de 1998, suscrito entre el Principado de Asturias y TRAGSA y aprobado por Consejo de Gobierno en su reunión de 28 de mayo de 1998, en relación con la disposición adicional 30ª de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, que conforma la naturaleza de TRAGSA como medio Instrumental y Servicio técnico de la Administración, para realizar la actuación “Mejoras en los Laboratorios de Monte Deva” cuyo presupuesto asciende a SETENTA Y SIETE MIL TREINTA Y CINCO EUROS Y VEINTE CÉNTIMOS (76.035,20 €), ascendiendo el IVA a DOCE MIL CIENTO SESENTA Y CINCO EUROS Y SESENTA Y TRES CÉNTIMOS (12.165,63 €), lo que hace un total de OCHENTA Y OCHO MIL DOCIENTOS EUROS Y OCHENTA Y TRES CÉNTIMOS (88.200,83 €)  y que se ejecutará en el ejercicio económico 2009.


RESULTANDO.- Que el gasto se pretende financiar con cargo a la aplicación presupuestaria del ejercicio 2009: 9901.542F.621.000, programa de inversión “Infraestructuras para Centro de Biotecnología Animal” Nº 2008-001391, en la que existe crédito suficiente para hacer frente al gasto propuesto.


VISTOS.- El Real Decreto 1627/97, de 24 de octubre, por el que se establecen disposiciones mínimas de seguridad y de salud en las obras de construcción; Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público; Ley 5/2008 de 30 de diciembre, de Presupuestos Generales para el 2009; Ley 6/84 del Presidente y del Consejo de Gobierno; Decreto Legislativo 2/98, de 25 de junio por el que se aprueba el Texto Refundido del Régimen Económico y Presupuestario; Ley 2/95, de 13 de marzo, de Régimen Jurídico de la Administración del Principado de Asturias , Ley 5/99, de 29 de marzo por la que se crea el Servicio Regional de Investigación y Desarrollo Agroalimentario (SERIDA) y demás normativa de legal aplicación.

CONSIDERANDO.- Que por Resolución de 26 de enero de 2009, de la Presidencia del Consejo Rector del SERIDA, se delega en el Director Gerente de esta Entidad Pública la firma en todos los actos administrativos correspondientes a la función del Presidente del Consejo Rector del SERIDA que señalan las letras a, e y g del apartado 1.º del artículo 8 del Decreto 38/2000, de 4 de mayo, en los siguientes términos: Ostentar la representación de la Entidad para la contratación de obras, servicios y suministros de interés para la Entidad, la formalización de contratos de investigación, la presentación y aceptación en la participación de proyectos de investigación, el establecimiento de acuerdos de colaboración y la enajenación de productos y bienes del organismo; así como autorizar y disponer créditos y reconocer obligaciones hasta el límite cuantitativo que determine la Ley de Presupuestos Generales de Asturias en cada ejercicio y autorizar los pagos de la Entidad y adoptar, en caso de urgencia, las actuaciones necesarias, dando cuenta de ellas al Consejo Rector en la primera sesión que celebre.


CONSIDERANDO.- Que, conforme al art. 10 de la Ley 5/99, el órgano de contratación corresponde al Presidente del Consejo Rector del SERIDA.

En virtud de lo anterior el SERIDA

RESUELVE


PRIMERO.- APROBAR el expediente de contratación de la obra mayor “Mejoras en los Laboratorios de Monte Deva” con destino al Servicio Regional de Investigación y Desarrollo Agroalimentario (SERIDA) de Gijón, formulado por el SERIDA.


SEGUNDO.- AUTORIZAR el gasto de SETENTA Y SIETE MIL TREINTA Y CINCO EUROS Y VEINTE CÉNTIMOS (76.035,20 €), ascendiendo el IVA a DOCE MIL CIENTO SESENTA Y CINCO EUROS Y SESENTA Y TRES CÉNTIMOS (12.165,63 €), lo que hace un total de OCHENTA Y OCHO MIL DOCIENTOS EUROS Y OCHENTA Y TRES CÉNTIMOS (88.200,83 €) con cargo a la aplicación presupuestaria 9901.542F.621.000, programa de inversión “Infraestructuras para Centro de Biotecnología Animal” Nº 2008-001391, en la que existe crédito suficiente para hacer frente al gasto propuesto


TERCERO.- ADJUDICAR y DISPONER en virtud Convenio de fecha 1 de junio de 1998, suscrito entre el Principado de Asturias y TRAGSA y aprobado por Consejo de Gobierno en su reunión de 28 de mayo de 1998, en relación disposición adicional 30ª de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, la realización de la actuación “Mejoras en los Laboratorios de Monte Deva” a la EMPRESA DE TRANSFORMACIÓN AGRARIA S.A. (TRAGSA), con CIF.: A-28.476.208 y domicilio en Avda. de Galica, 46, 1º D, 33005 Oviedo (Asturias), siendo el gasto de SETENTA Y SIETE MIL TREINTA Y CINCO EUROS Y VEINTE CÉNTIMOS (76.035,20 €), ascendiendo el IVA a DOCE MIL CIENTO SESENTA Y CINCO EUROS Y SESENTA Y TRES CÉNTIMOS (12.165,63 €), lo que hace un total de OCHENTA Y OCHO MIL DOCIENTOS EUROS Y OCHENTA Y TRES CÉNTIMOS (88.200,83 €)

CUARTO.- Contra la presente resolución que pone fin a la vía administrativa cabe interponer recurso contencioso administrativo ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo de Oviedo, en el plazo de dos meses contados desde el día siguiente al de su notificación , sin perjuicio de la posibilidad de previa interposición del recurso potestativo de reposición ante la PRESIDENTA DEL CONSEJO RECTOR DEL SERIDA en el plazo de un mes contado desde el día siguiente al de su notificación, no pudiendo simultanearse ambos recursos, conforme a lo establecido en el Art. 28 de la Ley 2/95 de 13 de marzo de Régimen Jurídico de la Administración del Principado de Asturias, y en el Art. 116 de la Ley 30/92, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, y sin perjuicio de que los interesados puedan ejercitar cualquier otro que estimen oportuno.

Expediente Nº.: 9900001658
El Presidente del Consejo Rector del SERIDA

(P.A. Resolución 26/01/09, BOPA 02/02/09)

EL DIRECTOR-GERENTE DEL SERIDA

Fdo.: Juan Luis Osoro Otaduy






