PLIEGO DE PRESCRICIONES TÉCNICAS DEL CONTRATO PRIVADO DE SUMINISTROS DE UN MICROSCOPIO TRIOCULAR DE FLUORESCENCIA DIRECTO CON SOFTWARE DE DECONVOLUCION, CON DESTINO AL AREA DE GENETICA Y REPRODUCCION ANIMAL DEL SERVICIO REGIONAL DE INVESTIGACIÓN  Y DESARROLLO AGROALIMENTARIO (SERIDA)

 Las prescripciones técnicas básicas del equipamiento se detallan a continuación y serán las mínimas imprescindibles.
Características Técnicas

· Microscopio triocular de 100 W. de iluminación halógena con indicador control de intensidad mediante LED´s.

· Set de filtros interconstruidos en la base.
· Sistema de enfoque macro/micro tipo "jog dial" y pomo intercambiables.

· Condensador con doble mando de enfoque.

· Platina rotable de cerámica sin salientes dentados laterales y mecanismo de ajuste de tensión para los dos ejes y capacidad para dos portas.

· Objetivos de alta calidad   (4x, 20x y 100x oil) intercambiables con los demás equipos de microscopía existentes en el laboratorio.

· Revolver séxtuple extraíble para la limpieza de objetivos y con patín deslizable para alojar analizador.

· Cabezal triocular con selector de tres posiciones (0/100, 20/80 y 100/0) y oculares 10x, campo F.N 22 con protectores oculares de goma.

· Deberá aceptar de forma directa los sistemas de fotografía digital ya existentes en el laboratorio.

· Set de fluorescencia de Metal Halide de 120 w. con al menos cinco niveles de control de intensidad (0-12-25-50-100 %).

· Condensador de fluorescencia con torreta giratoria de al menos seis posiciones con filtros de fluorescencia intercambiables con otros equipos de microscopía existentes
en el laboratorio.

· Software de deconvolución digital que integre el microscopio óptico de fluorescencia y cámara digital refrigerada de 12,5 mpixels ya existente, de forma que el mismo software de deconvolución disponga de los controladores para la cámara. 

· Contendrá funciones de multiple image aligment y extended focal images.
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